

Периодическое печатное издание администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики

Издается с 20 декабря 2022 года

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером <u>Сетривановой А.Е. № аттестата 21-12-51 ЧР, Шемуршинский район, с. Шемурша, ул. Заводская, д. 25 bti-shemur@mail.ru 8-953-018-17-51</u>

в отношении земельного участка с кадастровым № <u>21:22:030308:2</u>, расположенного <u>Чувашская Республика, Шемуршинский район, с. Трехбалтаево, ул. Колхозная д.2</u>; выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ являются Калаков Рамис Ферафетдинович, проживающий по адресу: Чувашская Республика, Шемуршинский район, с. Трехбалтаево, ул. Колхозная д.2

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Чувашская Республика, Шемуршинский район, с. Шемурша, ул. Урукова, д. 3 31.08.2016 г. в 9 час..

С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: <u>Чувашская Республика, Шемуршинский район, с. Шемурша, ул. Урукова, д. 3.</u>

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в письменной форме в течении 30 дней с дня опубликования данного извещения по адресу: <u>Чувашская Республика, Шемуршинский район, с. Шемурша, ул. Урукова, д. 3</u> и ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Чувашской Республике-Чувашия отдел кадастрового учета, г. Чебоксары, Московский проспект, д. 37.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 21:22:030308:1 Чувашская Республика, Шемуршинский район, с. Трехбалтаево, ул. Колхозная, д. 42 21:22:030308:3 Чувашская Республика, Шемуршинский район, с. Шемурша, ул. Колхозная При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Периодическое печатное издание «ВЕСТИ Шемуршинского мунициапльного округа» Учредитель: Администрация Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики

АДРЕС: 429170, Чувашская Республика, с.Шемурша, ул.Советская, д.8 тел. (83546)2-32-48 е-mail: shemur@cap.ru Электронная версия на сайте: http://www.shemur.cap.ru

Распространяется на территории Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики. БЕСПЛАТНО.

Газета выходит по мере необходимости и предназначена для опубликования муниципальных правовых актов